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Mara Belén Zardain, C.I. V-12.345.678
	Objetivo
	 MACROBUTTON NoMacro [Haga clic aquí y escriba el objetivo] 

	Experiencia
	1990–1994
Calzados Arbor
México D.F.

Pasante corto (6 semanas)
· Objetivo de la pasantía

· Funciones desempeñadas.

	
	1985–1990
Peña y Soto
Puebla

Ayudante de correspondencias
· Funciones desempeñadas

· Aspectos a resaltar.

	Educación
	1971–1975
Southridge State University
Southridge, EE.UU.

· Nombre del Grado o Licenciatura.

· Calificación final acumulada.

	Intereses
	Junta directiva de Southridge, atletismo, jardinería, carpintería y computación.

	Conocimientos técnicos
	1971–1975
Institución de capacitación
Southridge, EE.UU.

· Nombre del curso / calificación / Número de horas.

	Idiomas
	Idioma y nivel. Certificación que lo acredite (si la hubiera)

	Información adicional
	Añade aquellas aptitudes informáticas que te hagan valioso para el puesto. Indica también tu nivel (alto, medio, bajo).

Si tienes posibilidad de cambio de residencia y/o de incorporación inmediata, es el apartado perfecto para indicarlo.


FRASES PARA UN CURRÍCULUM VITAE SIN EXPERIENCIA
Tomado de https://www.modelocurriculum.net/blog/ (Visitado el 08/OCT/2017)

Hay una serie de frases para Curriculum Vitae que pueden ayudar a que un CV sin experiencia sea considerado por los reclutadores como profesional y diligente. El resumen curricular no solo habla de los estudios que una persona ha realizado, sino también de su experiencia profesional y laboral. ¿Pero qué ocurre si el profesional en cuestión no tiene trayectoria en el mundo laboral? ¿Qué debe hacer entonces con su curriculum sin experiencia o sus aspiraciones profesionales? Echa un vistazo a las frases para un Curriculum Vitae sin experiencia que te proponemos a continuación, y redacta una hoja de vida competitiva.

¿Qué poner en un currículum sin experiencia?

En este sentido es muy importante que tengas claro el puesto para el que estás dirigiendo tu candidatura, con el objetivo de que puedas destacar las habilidades que vas a ofrecerle a la empresa para ese cargo en específico. Resumir tu experiencia en frases abstractas y sin focalizar no te diferenciará del resto de candidatos, pero si haces un estudio previo de la empresa en la que quieres trabajar y redactas tu currículum de acuerdo a lo que has averiguado, tendrás mucho camino recorrido.

Otra frase que puedes poner en tu currículum es aquella que haga referencia a tus objetivos profesionales. Este detalle se percibe con claridad entre los profesionales que envían cientos de CV estándar a montones de empresas sin tener en cuenta el tipo de negocio al que se dirigen. Si tu aspiración es poder trabajar con esa marca para ganar experiencia y que su equipo de trabajo se convierta una escuela para ti en el inicio de tu vida laboral. ¿A qué esperas para incluirlo?

Recuerda que las prácticas profesionales, a pesar de que no hayan sido remuneradas, se contabilizan también como experiencia profesional. Así que no las omitas y destaca los valores que aprendiste y lo que aportaste a la empresa durante el tiempo que estuviste allí.

Hay un aspecto que no debes olvidar y es el detalle de la sinceridad.Imagina tener que pasar algún test o prueba de conocimiento para evaluar tus supuestas capacidades, y evidenciar que lo contenido en el documento es del todo falso. La sinceridad es sumamente importante a la hora de escribir sobre ti en el currículum. Que tengamos que usar frases para vendernos en nuestro currículum no significa que debamos mentir. La honradez de un aspirante de empleo es una de las características más valiosas para cualquier empresa. Por ello, debes decir la verdad en todo momento y siempre tendrás tiempo de destacar tus capacidades antes que una experiencia inexistente.

Así que si estás buscando la forma de desarrollar tu Curriculum y tienes poca o ninguna experiencia laboral, lo mejor que debes hacer es destacar tus habilidades y tus experiencias académicas con las frases para un currículum sin experiencia que te proponemos.

Ejemplos de frases para el curriculum sin experiencia

A continuación compartimos contigo algunos ejemplos de frases para incluir en un curriculum sin experiencia, para enriquecerlo y demostrar tu cualificación profesional. Antes que nada, recuerda que esto son ejemplos genéricos. En tu caso, siempre podrás adaptarlos a las características de tu CV.

“Si bien es verdad que soy un profesional joven y con menos experiencia que otros candidatos, mi capacidad de aprendizaje y decisión me convierten en el candidato ideal para aquellas empresas que deseen crear un equipo joven, innovador y exigente. “

“Creo que la capacidad de superación es una de las cualidades más importantes para cualquier trabajador. Es por eso me considero capaz de mejorar y aprender a diario, de cada una de las oportunidades laborales que se me presenten.”

“Mi deseo es adaptarme a las necesidades de la empresa y aprovechar la posibilidad de trabajar en su equipo, para crecer como profesional y dar lo mejor de mis cualidades.”

“No busco una empresa que me asegure un salario el resto de mi vida, sino la oportunidad de demostrar al mundo que los jóvenes también tenemos posibilidades de crecer profesionalmente y dar lo mejor de nosotros mismos a las empresas que confiaron en nuestra capacidad.”

“Esta es para mí, una oportunidad única de poner en práctica todo lo aprendido durante mi carrera profesional. La juventud es un grado en cuanto a rapidez de aprendizaje y asimilación de tareas.”
